



Завершено расследование уголовного дела о получении работниками коммерческой организации тяжкого вреда здоровью



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника участка электропечей электросталеплавильного цеха акционерного общества (г. Новотроицк). Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, обвиняемый 30.06.2019 в процессе производственной деятельности дал указание подчиненным о производстве работ, не соответствующих правилам техники безопасности, в связи с чем 29 и 33-летними работниками организации получены повреждения



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

в виде ожогов 33 и 83 процентов тела, повлекших тяжкий вред здоровью.

В рамках уголовного дела следователями получены доказательства, подтверждающие наличие причинно-следственной связи между действиями обвиняемого и наступившими последствиями, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Новотроицк СУ СК РФ по Оренбургской области.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



10 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1498002/folder/1048783>